台北縣立林口國中八十八學年度第一學期第三段考數學科試題

二年    班    號姓名:            

一、選擇題(20%)

(    )1.將x2+4x配成完全平方式時，應加上 (1 (2 (4 (8 。                                 (3-3)

(    )2.設a、b、c為已知數，方程式ax2+bx+c=0中，若ac<0，則 (有兩相等實根 (有兩相異實根 (沒有實數解 (無法判別。                  (3-4)

(    )3.一長方形的面積為48平方公分，若知其長比寬多8公分，則周長為(14 (16 (28 (32公分(3-5)

(    )4.設函數f(x)=3，則f(3)+f(-3)=(-3 (0 (3 (6 (4-1)

(    )5.線型函數f(x)=ax+b的圖形通過(1,-8)，(-2,1)兩點，則必也通過下列那一點?  ((1,2) ((3,4) ((-1,2) ((-3,4) 。                             (4-2)

二、填充題(40%)
1.由方程式3x2-8x+p=0，可推得x-
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，則p=            。                           (3-3)

2.解下列一元二次方程式:

(1)x2-x-1=0的解為x=                         (3-4)

(2)x2-2x+3=0的解為x=                
3.設兩個連續整數的平方和是25，則此兩數為         
                                            (3-5)

4.設f(x)=2x2-x+3，則f(5)=               。     (4-1)

5.函數f(x)=2x-4與兩軸所圍成的三角形面積為               平方單位。                                  (4-2)

6.已知二個函數f(x)=3x-2與g(x)=x+2，在x=a的函數值相同，則a=               。                (4-2)

7.方程式
[image: image2.wmf]1

5

1

1

1

2

2

-

=

-

+

+

x

x

x

的解為x=              。

  (3-5) 

8.一梯形的面積為85平方公分，且知下底較上底長1公分，高又比下底長1公分，則此梯形的高為                 公分。                                     (3-5)

三、計算與作圖題
1.利用配方法解x2+6x-8091=0        (6%)       (3-3)
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2.如圖，在長10公尺，寬8公尺的長方形土地上，開闢等寬的道路，其中陰影部分為四個面積相等的花圃，若花圃的面積占全部面積的
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，求道路的寬為多少公尺?    (8%)                (3-5) 
3.設f(x)=3x-5，求

(1)f(a+1)-f(a)=? 

(2)利用(1)之結果，求f(999)-f(998)+f(988)-f(987)+f(765)-f(764)=?                       (8%)         (4-1)    

4.在同一坐標平面上畫出下列各一次函數的圖形:   (4-2)

y=f(x)=2x-1、y=g(x)=2x+1、y=h(x)=2x+5  (9%)   
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5.設一元二次方程式x2-4x-2=0的兩根為a、b，其中a>b，試求(1)a、b之值 (2)a+b=? (3)ab=? (9%)        (3-4)
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